
Critical Path Method

Με βάση το παράδειγμα της άσκησης που λύσαμε στην ενότητα PERT (βλέπε και 
παρακάτω κομβικό δίκτυο), και τα δεδομένα του παρακάτω πίνακα, περιγράψτε της 
δυνατότητες χρονικής συμπίεσης του έργου όταν τα έμμεσα κόστη ανέρχονται σε 
20.000 € ανά εβδομάδα.


Δραστη
ριότητα

Κανονική 
Διάρκεια

Κανονικό 
κόστος

Συμπιεσμένη 
διάρκεια

Κόστος 
συμπιεσμένη 

δραστηριότητας

Κλίση

A 2 €80.000 1 €100.000 €20.000

B 3 €70.000 2 €85.000 €15.000

C 2 €90.000 2

D 4 €60.000 3 €80.000 €20.000

E 4 €50.000 3 €60.000 €10.000

F 3 €35.000 2 €40.000 €5.000

G 5 €25.000 3 €50.000 €12.500

H 2 €25.000 2

A 2

0 2 0

0 2 0

B 3

0 3 1

1 4 0

C 2

2 4 0

2 4 0

D 4

3 7 1

4 8 1

F 3

4 7 6

10 13 6

E 4

4 8 0

4 8 0

G 5

8 13 0

8 13 0

H 2

13 15 0

13 15


